Logaritmus, pravidla pro počítání s logaritmy

1/   Určete logaritmované číslo :
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2/   Určete  logaritmus :
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3/   Určete základ logaritmu :
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4/   Vypočtěte :
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      Řešení :    a) 3       b)  -10,5

5/   Zlogaritmujte výraz :
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    Řešení :  a) 
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6/  Určete výraz, jehož zlogaritmováním dostaneme (odlogaritmujte) :
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      Řešení :    a) 
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Logaritmické rovnice

1/   Řešte rovnici, proveďte zkoušku:
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      Řešení :   a) 
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2/   Řešte rovnici, proveďte zkoušku:
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      Řešení :   a)  14      b) 4      c)  16      d)  
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3/   Řešte rovnici, proveďte zkoušku:
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